



## Otkrijte Biser Kvarnera

Na mjestu gdje se zeleni brežuljci stapaju sa morem, na istočnoj obali istarskog poluotoka podno srednjovjekovnog Labina u prekrasnoj uvali smjestio se Rabac. Negdašnje ribarsko mjesto, danas s pravom slovi za Biser Kvarnera u prvom redu zbog svojih bijelih šljunčanih plaza, bogatog mediteranskog raslinja i kristalno čistog mora.

Adoral d.o.o. / Obala M. Tita 2a / HR 52221 - Rabac  
 T +385 (0)52 535 840 / F +385 (0)52 872 149  
 adoral@adoral.hr / www.adoral.hr



## Ponuda

### Odmor kakav trebate

Opuštanje, izazov i avantura savršeni su sastojci za potpuni doživljaj, stoga slobodno izaberite razne aktivnosti koje vam okolica Adorala pruža i uživajte odmor kakav trebate.

### Weekend breaks

Zamijenite gradske gužve vikend opuštanjem uz bogatu dodatnu ponudu. Blaga istarska klima, svjež zrak i čisto more omogućuju aktivan odmor tijekom cijele godine.

### Poslovni sastanci

Svjesni smo da poslovni put nije odmor, međutim sigurni smo da će moderno opremljen objekt i prirodno okruženje učiniti Vaš rad ugodnijim. Smješten nekoliko koraka od mjesne luke na samoj obali uz šetalište Lungomare, Adoral Hotel Apartman je savršen odabir za održavanje poslovnih sastanaka, radionica ili seminara.



Hotel Apartments



## Adoral

Ostavite svakodnevnicu iza sebe i pronađite utočište u mediteranskoj oazi kako biste se opustili i prepustili svim osjetilima okruženju koje odiše elegancijom i stilom. Kombinacijom prirodnog okruženja, čistih linija, toplih boja, finih uzoraka i tekstura, našim gostima nudimo jedinstven osjetilni doživljaj i vrhunsku uslugu, osmišljenu da ugodni svakom gostu.



## Smještaj



## Dobrodošli

Svih 12 moderno uređenih smještajnih jedinica imaju prekrasan pogled na more i opremljeni su nizom dodatnih pogodnosti koje upotpunjuju vrhunsku uslugu i osiguravaju neodoljiv doživljaj.

Osobit položaj hotela učinit će vaš boravak nezaboravnim. Dovoljno blizu mora da kroz prozore u sobe navire plavetnilo valova i miris mora, dovoljno daleko od žamora i mjesne vreve da osigura savršen odmor. Prepustite se svježini mora, zraka i sunca koji ispunjuju Vašu sobu.

Zadovoljstvo nam je poželjeti Vam dobrodošlicu u elegantan ambijent, gdje smo se pobrinuli da se u svakom trenutku Vašeg boravka osjećate ugodno i opušteno. Bilo da dolazite radi posla ili na odmor, Adoral će Vam pružiti iskustvo kojeg ćete se sasvim sigurno sjećati i željeti opet proživjeti.